

杏海楓源圍棋社獲「106 年全國協會盃學生圍棋團體賽」公開組第 6 名

臺北醫學大學杏海楓源圍棋社於 2017 年 10 月 21 日、22 日前往宜蘭佛光大學參加「106 年全國協會盃學生圍棋團體賽」，並從一般組受邀至強度更高的公開組參賽，經過一番苦戰後，取得第 6 名佳績。



圍棋社今年加入幾位新成員，以前多為各高中代表隊的主力隊員，本次受邀參加的協會盃是他們第一次接受大學圍棋賽的洗禮，社員們一開始抱持累積經驗的想法去參加，畢竟對手多數是大學職業棋手或是圍棋培訓專班的菁英，卻意外獲得佳績。副將張恭誠表示，很訝異剛上大學組成新隊伍能就獲獎，以前高中時的對手變隊友也很有趣，然而圍棋需要長時間練習才能

維持實力；準備考大學期間我們很少碰棋，因此這場比賽是個很棒的經驗，也給了我們很大的信心，也希望日後繼續增強實力，再度挑戰各大學的強勁隊手，並爭取更好的名次。

【左圖：左側為本校代表隊】

最後，說到圍棋，大家可能會覺得是個很複雜的遊戲，平常生活不會接觸到，事實上，下棋能訓練我們的邏輯思考、增加專注力及計算力，在圖形結構判讀上也有所幫助。也希望大家有機會能來瞭解一下圍棋社，來嘗試些新的事物。（文/杏海楓源圍棋社）

【下圖：得獎照片，右起主將林煒竣（醫工一）、副將張恭誠（醫工一）、三將鄭詩蓉社長（醫管二）、四將林麒燊（醫技一）、五將陳潤謙（醫工一）】

